
                                   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama                         :  Aneng Sri Mulyani, S.Pd 

Email                          :  anengmulyani54@guru.sd.belajar.id 

Satuan Pendidikan  :  SDN 2 KARANGMUNCANG 

Kelas / Semester     :  6  /  I 

Tema                         :  5 WIRAUSAHA 

Sub Tema                 :  3 ( tiga ) 

Pembelajaran ke     :  4 ( empat ) 

Alokasi Waktu          :  ( 1 X 35 Menit ) / ( 1 X Pembelajaran ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui WA Grup dan Google Classroom bagi peserta didik yang mempunyai media akses 

( daring ) dan bagi yang terkendala media akses melalui modul dan LKS ( luring ) 

PPKn 

Peserta didik mampu menelaah keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat. 

Matematika 

Peserta didik mampu mengidentifikasi bangun ruang bola yang merupakan gabungan dari 

bangun ruang beberapa lingkaran serta luas permukaan dan volumenya. 

Bahasa Indonesia 

Peserta didik mampu mencermati petunjuk dan isi teks formulir lembar jawaban ujian 

( LJU ). 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Peserta didik dibagi ke dalam beberapa kelompok untuk berdiskusi, 

PPKn 

Dengan sikap jujur, kreatif, kerja keras dan pantang menyerah 

1. Menentukan jenis usaha impianmu 

2. Menentukan target konsumen atau pembeli yang akan menggunakan produk 

3. Menentukan harga jual produk 

4. Menentukan tempat usaha 

5. Menentukan strategi pemasaran 

6. Menentukan sikap yang harus diterapkan agar usaha yang dijalankan sukses 

Matematika 

Mendiskusikan pengertian bola, menghitung volume bola dengan menggunakan rumus. 

Bahasa Indonesia 

Mendiskusikan informasi penting yang ditemukan pada formulir lembar jawaban ujian ( LJU ) 

dan menemukan persamaan dan perbedaan dengan jenis formulir lainnya yang pernah di 

pelajari ( daftar riwayat hidup ). 

C. Penilaian Pembelajaran 

Soal pilihan ganda dan soal esay 


